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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 54-28:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 72 Elektrická požární
signalizace, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků nařízení (EU) č. 305/2011.

Vztah s nařízením EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

EN 54 Elektrická požární signalizace sestává z následujících částí: NP1)

Část 1:    Úvod

Část 2:    Ústředna
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Část 28:  Nenulovatelné lineární hlásiče teplot

Část 29:  Multisenzorové hlásiče požáru – Bodové hlásiče využívající kombinaci kouřových
a teplotních senzorů

Část 30:  Multisenzorové hlásiče požáru – Bodové hlásiče využívající kombinaci senzorů
oxidu uhelnatého a teplotních senzorů
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POZNÁMKA Tento seznam zahrnuje normy, které jsou připravovány, a může být rozšířen. Ke zjištění
současného stavu publikovaných norem je uveden na www.cen.eu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
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Úvod
Nenulovatelné lineární hlásiče teplot (NLTHD) se používají již řadu let a jsou součástí systémů
detekce požáru a v některých zemích i systémů požární signalizace, pokud je příslušné orgány
akceptují. Tyto hlásiče se obvykle používají v oblastech, kde jsou bodové hlásiče tepla vystaveny
náročným charakteristikám prostředí a kde přístup k hlásičům může významně ovlivnit konstrukci
systému požární signalizace.

Tato norma definuje minimální funkčnost systému pro výrobky NLTHD.

Vzhledem k různým aplikacím pro NLTHD je nutné navrhnout samostatné zkoušky klasifikace
prostředí pro snímací prvek a řídicí jednotky senzoru těchto systémů. Účelem této normy není
definovat aplikace nebo způsob použití NLTHD v aplikacích.

Obecně NLTHD fungují na stejném základním principu. Mohou však mít rozdílné vlastnosti
s ohledem na teplotní odezvu. Proto byly rozlišeny typovým kódem, který vyjadřuje jmenovitou teplotu
poplachu, rozsah tolerance a maxi-
mální teplotu okolí, při které mohou být použity.



1 Předmět normy
Tato evropská norma platí pro nenulovatelné lineární hlásiče teplot, které se skládají ze snímacího
prvku s elektrickým snímacím kabelem, který může být připojen k řídicí jednotce senzoru buď přímo,
nebo prostřednictvím modulu rozhraní k ústředně určené pro použití v systémech detekce požáru
a požární signalizace instalovaných v budovách a v jejich okolí a v inženýrských stavbách (viz EN
54-1:2011).

Nenulovatelný snímací prvek má pevný teplotní práh poplachu a nerozlišuje mezi zkratem
a poplachovým stavem.

Tato evropská norma stanovuje posuzování a ověřování stálosti vlastností (AVCP) nenulovatelných
lineárních hlásičů teplot podle této EN.

Tato evropská norma se rovněž vztahuje na nenulovatelné lineární hlásiče teplot určené pro použití
v místní ochraně strojů a zařízení.

Tato norma se nevztahuje na nenulovatelné lineární hlásiče teplot se speciálními vlastnostmi
a vyvinuté pro specifická rizika.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA V soupisu části normy EN 54 jsou některé názvy změněny oproti
názvům již publikovaných norem, tak jak budou při změnách norem nově používány podle
rozhodnutí TNK 124/SK1 dne 8. 2. 2017 a revize tabulky ze dne 25. 5. 2021.


